

Rectificatie van Uitvoeringsbesluit (EU) 2019/245 van de Commissie van 11 februari 2019 tot aanvaarding van verbintenissen die zijn aangeboden na de instelling van definitieve compenserende rechten op de invoer van biodiesel van oorsprong uit Argentinië

(Publicatieblad van de Europese Unie L 40 of 12 februari 2019)

Bladzijde 77, artikel 1, in de tabel:

in plaats van:

„Molinos Agro S.A.	Geproduceerd en verkocht door Molinos Agro S.A. of geproduceerd door Molinos Agro SA en door Molinos Overseas Commodities SA, Uruguay, verkocht aan de eerste onafhankelijke afnemer in de Unie die optreedt als importeur	C496”
--------------------	--	-------

lezen:

„Molinos Agro S.A.	Geproduceerd en verkocht door Molinos Agro S.A. of geproduceerd door Molinos Agro S.A. en Molinos Overseas Commodities S.A., Uruguay, verkocht aan de eerste onafhankelijke afnemer in de Unie die optreedt als importeur	C496”
--------------------	---	-------

Bladzijde 77, artikel 1, in de tabel:

in plaats van:

„Oleaginosa Moreno Hermanos S.A.C.I.F. y A	Geproduceerd door Oleaginosa Moreno Hermanos S.A.C.I.F. y A en door haar verkocht aan de eerste onafhankelijke afnemer in de Unie die optreedt als importeur	C497”
--	--	-------

lezen:

„Oleaginosa Moreno Hnos. SACIFI y A	Geproduceerd door Oleaginosa Moreno Hnos. SACIFI y A en door haar verkocht aan de eerste onafhankelijke afnemer in de Unie die optreedt als importeur	C497”
-------------------------------------	---	-------

Bladzijde 77, artikel 1, in de tabel:

in plaats van:

„Vicentin S.A.I.C.	Geproduceerd en verkocht door Vicentin S.A.I.C. of geproduceerd door Vicentin S.A.I.C. en door Vicentin S.A.I.C. Sucursal, Uruguay, verkocht aan de eerste onafhankelijke afnemer in de Unie die optreedt als importeur	C498”
--------------------	---	-------

lezen:

„Vicentin S.A.I.C.	Geproduceerd en verkocht door Vicentin S.A.I.C. of geproduceerd door Vicentin S.A.I.C. en door Vicentin S.A.I.C. Sucursal Uruguay, Uruguay, verkocht aan de eerste onafhankelijke afnemer in de Unie die optreedt als importeur	C498”
--------------------	---	-------

Bladzijde 77, artikel 1, in de tabel:

in plaats van:

„COFCO International Argentina S.A.	Geproduceerd en verkocht door COFCO International Argentina S.A. of geproduceerd door COFCO International Argentina SA en door Cofco Resources SA, Zwitserland, verkocht aan de eerste onafhankelijke afnemer in de Unie die optreedt als importeur	C490”
-------------------------------------	---	-------

lezen:

„COFCO International Argentina S.A.	Geproduceerd en verkocht door COFCO International Argentina S.A. of geproduceerd door COFCO International Argentina S.A. en door Cofco Resources SA, Zwitserland, verkocht aan de eerste onafhankelijke afnemer in de Unie die optreedt als importeur	C490”
-------------------------------------	--	-------

Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2019/352 van de Raad van 4 maart 2019 tot uitvoering van Verordening (EU) nr. 208/2014 betreffende beperkende maatregelen tegen bepaalde personen, entiteiten en lichamen in het licht van de situatie in Oekraïne

(Publicatieblad van de Europese Unie L 64 van 5 maart 2019)

Bladzijde 2, bijlage, punt 2, nieuwe deel B („Recht op verdediging en recht op effectieve rechtsbescherming”), onder „Toepassing van het recht op verdediging en het recht op effectieve rechtsbescherming van elk van de op de lijst geplaatste personen”, vermelding 2:

in plaats van: „2. Vitaly Yurievitsj Zachartsjenko
...”;

lezen: „2. Vitalii Yurievitsj Zachartsjenko
...”.

Rectificatie van Besluit (GBVB) 2019/354 van de Raad van 4 maart 2019 tot wijziging van Besluit 2014/119/GBVB betreffende beperkende maatregelen tegen bepaalde personen, entiteiten en lichamen in het licht van de situatie in Oekraïne

(Publicatieblad van de Europese Unie L 64 van 5 maart 2019)

Bladzijde 8, de bijlage, punt 2), het nieuwe deel B (Recht op verdediging en recht op effectieve rechtsbescherming), onder „Toepassing van het recht op verdediging en het recht op effectieve rechtsbescherming van elk van de op de lijst geplaatste personen”, vermelding 2:

in plaats van: „2. Vitaly Yurievitsj Zachartsjenko
...”;

lezen: „2. Vitalii Yurievitsj Zachartsjenko
...”.